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                           ÚVODNÍ  SLOVO  STAROSTY  OBCE 
Vážení spoluobčané, 

v dnešním květnovém zpravodaji bych Vás rád mimo jiné informoval o třech záměrech, které jsem 

v minulém zpravodaji stručně popisoval. V prvé řadě Vás chci seznámit s naším letošním projektem, 

řešícím výsadbu alejových stromů v naší obci, který jsme v prvních měsících letošního roku připravovali a 

který je další z řady záměrů na podporu zlepšení životního prostředí v Rohově. Jak jsem již avizoval, pro 

letošní rok jsme se rozhodli obnovit alej podél spodní cesty ke Sciborzycím Wielkim  , jinak taky cesta „Do 

Háje“. Tak jako každý rok, celý úsek cesty jsme společně s pracovníky Agentury ochrany přírody a krajiny 

a dalšími odborníky prošli a hodnotili její stávající stav. Vzhledem k tomu, že tato cesta byla ze všech 

rohovských polních cest udržována nejméně, její stav tomu bohužel odpovídá. Velké množství náletových 

dřevin, těžce dostupný terén a velmi špatně určitelná hranice pozemků nás vedla k rozhodnutí, že bude 

nejlepší tuto lokalitu nejdříve připravit a poté znovu projít a následně určit nejvhodnější výsadbu nové 

vegetace. Prvním krokem, který jsme již provedli bylo vytýčení skutečné hranice pozemku geodetickou 

firmou, poté provedeme další úklid a vymýcení náletové vegetace. Jakmile bude vše připraveno, provedeme 

další posouzení a pokud bude ještě letos možnost požádat o finanční prostředky z rozpočtu Ministerstva 

životního prostředí, zpracujeme projektovou žádost a požádáme o finanční prostředky na samotnou 

realizaci. Nicméně, do prvního kola jsme přece jen podali žádost o dotaci na projekt jiný a to pod názvem „ 

Výsadba stromořadí na Světlovské cestě – I. etapa „. Jedná se o horní cestu do Sciborzyc Wielkich - nám 

všem známá Světlovská cesta. Tato cesta je však z velké části ve správě Pozemkového fondu ČR (PF ČR), 

proto jsme mohli zpracovat tento projekt pouze na část této cesty, která je v majetku obce Rohov a navazuje 

na výše uvedenou cestu. Obecní část cesty je dlouhá zhruba 540 metrů od bývalého hraničního přechodu 

Sciborzyce Wielkie směrem k obci, ostatní část cesty je až po silnici I/46 ve správě PF ČR. V rámci tohoto 

projektu jsme navrhli výsadbu jednostranné aleje ve skladbě druhů stromů, odpovídající typické venkovské 

krajině. Sortiment ovocných stromů byl tedy zvolen v krajových odrůdách třešní, jabloní a slivoní v počtu 

90 kusů. Celkové náklady byly odhadnuty na 156.000,- Kč. Na tento projekt žádáme o dotaci  ve výši 

145.000,- Kč. Zhruba 11.000,- Kč nás bude stát vytýčení skutečného stavu hranice a další potřebné práce, 

které nejsou v rámci dotačního programu uznatelné. Pevně věřím, že se nám tyto prostředky podaří získat a i 

tímto projektem zlepšíme nejenom estetický vzhled naší obce, ale přičiníme se znovu ke zlepšení životního 

prostředí v obci Rohov.  

Dalším bodem  dnešního zpravodaje, který Vám chci přiblížit je rozpočet naší obce na letošní rok, který 

jsme schválili 30.3.2009. Zastupitelstvo schválilo rozpočet na rok 2009 jako schodkový s příjmy ve výši 

5.821.500,- Kč, výdaji ve výši 7.586.566,- Kč. Schválili jsme rovněž financování splátky jistiny našeho 

úvěru u ČS a.s. ve výši 320.000,- a krytí schodku mezi příjmy a výdaji rozpočtu ve výši 2.085.066,- Kč ze 

zůstatku na běžném účtu z roku 2008. V rámci rozpočtu jsou vyčleněny finanční prostředky mimo jiné na : 

silnice ve výši 1.520.000,- Kč (finanční spoluúčast na financování projektu „Zřízení a modernizace 

dopravního značení a chodníků na sil. I/46 a II/466 v obci Rohov – III. etapa“ a také na financování  



______________________________________________________________________________________ 

letošního projektu „Modernizace venkovské infrastruktury ke sportovnímu areálu v obci Rohov – I. etapa“, 

částkou 58 tis. Kč zajistíme dopravní obslužnost, více jak 230 tis. Kč jsme vyčlenili na opravy a údržbu 

obecních nebytových prostor, zhruba 155 tis. Kč potřebujeme na chod veřejného osvětlení, 50 tis. Kč jsme 

schválili na údržbu veřejné zeleně a stejnou částku jsme vyčlenili na opravu požární zbrojnice – tyto 

prostředky jsou pouze na materiál, poněvadž veškeré práce si provedou naši hasiči v rámci brigády, tedy 

bezplatně. V rozpočtu obce jsou také prostředky na zajištění chodu naší mateřské školy ve výši 240.000,- 

Kč, ze kterých bude mimo jiné financováno malování vnitřních prostor, výroba a montáž nového obložení 

radiátorových těles, nákup nového dřezu do výdejny aj. Částkou 528.000,- Kč musíme spolufinancovat 

provoz také Základní školy v Sudicích. V této částce je zahrnuto zajištění neinvestičních nákladů na chod 

školy, spolufinancování obědů rohovských žáků atd. Do rozpočtu byly zahrnuty také nutné prostředky na 

zajištění chodu knihovny s veřejně přístupným internetem, provoz a údržba kaple sv. Petra a Pavla, pojištění 

obecního majetku, úroky z úvěru na investiční akce, splátka jistiny bance, která nám úvěr poskytla, údržba 

autobusových zastávek a v neposlední řadě rovněž prostředky na spolufinancování údržby hřbitova 

v Sudicích. Důležitou částí rozpočtu je také kapitola zahrnující financování mezd našich zaměstnanců, ale 

také údržbu veškerého strojového parku a dále pak prostředků určených na nákup jiného traktoru pro obecní 

účely, který provedeme do konce pololetí letošního roku. Samozřejmostí jsou finance pro naše zájmové 

spolky - TJ Spartak, SDH, Zahrádkářský svaz. Letos také poprvé přispějeme na činnost Mysliveckého 

sdružení Strahovice, jejíž pole působnosti je i na rohovském katastru, finančně podpoříme i nově vzniklý 

rohovský cyklistický oddíl SK Veha team, za který závodí cyklisté, kteří dosahují velmi výborných 

výsledků. V obecním rozpočtu je zahrnuta mnoho dalších potřebných financí na zajištění bezproblémového 

chodu obce na letošní rok. Obecně řečeno, finanční plán na daný rok – rozpočet obce, je navrhován a 

později schválen vždy dle aktuálních potřeb, vyhlášených dotačních titulů a především smysluplně, 

jednoduše tak, abychom si těmito prostředky daňových poplatníků hospodařili  správně a hospodárně. 

Vážení spoluobčané, třetím záměrem, který jsem popisoval v minulém vydání byl projekt „Modernizace 

venkovské infrastruktury ke sportovnímu areálu v obci Rohov – I.etapa“. Tento projekt, řešící modernizaci 

přístupových chodníků na ul. Horní a spojovací uličku mezi ulicemi Horní a Slezská byl Krajským úřadem 

v Ostravě posouzen a navržen ke schválení ! Dovoluji si Vás tímto informovat, že obec Rohov získala 

dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na realizaci výše uvedeného projektu ve výši 400.000,- Kč 

z celkových předpokládaných výdajů ve výši 670.000,- Kč. Částku 270.000,- Kč máme ve schváleném 

obecním rozpočtu a budeme jí krýt zbývající náklady projektu. Co je vlastně obsahem tohoto projektu ? 

Jednoduše to, že se provede modernizace těchto chodníků do stejné podoby jako v centrální části obce – 

v průtahu obce podél sil II/466. Bude zcela odstraněn stávající chodník vč. obrub a vjezdů k rodinným 

domům. Poté bude provedena instalace nových obrub, nového podloží a nové dlažby. V místech vjezdů 

k rodinným domům bude podloží chodníků zesíleno pro případ vjezdu těžších vozidel a bude použita dlažba 

o tloušťce 8 cm v barvě červené, na ostatních plochách bude použita šedá dlažba o síle 6 cm. Podobně to 

bude i ve spojovací uličce s rozdílem použití červené dlažby, avšak jistě bude částečně použita reliéfní 

dlažba (používá se u přechodů pro chodce), která zvýší bezpečnost schůdnosti. V těchto dnech budeme 

zahajovat poptávkové řízení na nejvhodnějšího dodavatele stavby a předpokládám, že v průběhu měsíce 

června bude vybrán. Termín zahájení samotné realizace stavby bude záviset na návrhu dodavatelské firmy, 

avšak budeme se snažit celou akci provést co nejrychleji. O dalších postupech Vás budeme i nadále 

informovat. V tuto chvíli Vás, kterých se tato stavba bude bezprostředně týkat, čili majitelé domů na ul. 

Horní od č. p. 72 po č.p. 134 prosím o promyšlení způsobu napojení nově zmodernizovaného chodníku do 

Vašich dvorů, protože bychom neradi provedli výstavbu chodníku do takové výše, že Vám „utopíme“ dvůr. 

S jednotlivými vlastníky pozemků však budeme jednotlivě komunikovat a řešit nejvhodnější řešení a postup 

prací. V případě okamžité potřeby se na mne můžete samozřejmě obrátit již nyní. 

Jak jistě víte z minulých vydání, stále očekáváme informaci o další investiční akci, kterou jsou stavební 

úpravy objektu zázemí sportovního oddílu TJ Spartak. Bohužel však stále informaci o přidělení či 

nepřidělení dotačních prostředků nemáme, proto nezbývá než vyčkat a doufat v úspěšné získání této 

významné dotace. Neméně důležitou informací je také ta, že intenzivně pracujeme na úpravě našeho 

největšího investičního projektu - výstavby „Obecního domu v Rohově“. Pracujeme jednak na dopracování 

významu projektu který nám byl zhodnocen jako slabý, ale především pracujeme na úpravě rozpočtu, 

bohužel směrem dolů. Hledáme však takové řešení, aby se postavila smysluplná a plnohodnotná  stavba. 

Práce musíme stihnout do konce 21.týdne, kdy projekt předkládáme na Úřad regionální rady v Ostravě a na 

druhý pokus se budeme snažit námi potřebnou dotaci  získat._____________________________________ 
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Na závěr chci ještě moc poděkovat všem organizátorům dubnových akcí. V úterý 21. dubna proběhl druhý 

ročník Dne země. Provedl se úklid okolo Rohova, v silničních příkopech, obecním lesíku a jiných místech 

naší obce. U této příležitosti moc děkuji žákům Základní školy a především paní ředitelce Ferencové za 

spolupráci, paní ředitelce Ondrufové a především našim nejmenším ve školce za uspořádání výstavky 

v prostorách naší mateřské školy a zaměstnancům obce za celou organizaci. Ve čtvrtek 30. dubna se do naší 

obce slétly čarodějové a čarodějnice. Tento slet se stal v Rohově tradicí a já mám osobně velkou radost 

z toho, že se každoročně sejde několik desítek dětí se svými rodiči a společně s námi stráví hezké odpoledne 

s našimi dětmi. Opět moc děkuji všem dětem a jejich rodičům za účast, organizátorům za zajištění celé akce 

a všem těm, kteří se této akce nemohli zúčastnit držím palce, ať jim to vyjde příští rok. Veškeré pořízené 

fotografie z těchto akcí si můžete prohlédnou či stáhnout z naší webové stránky www.rohov.cz, kde budou 

v nejbližší době umístěny. 

Vážení spoluobčané, tolik ve stručnosti pár informací z právě uplynulého měsíce. Chci vyjádřit poděkování 

všem, kteří se jakkoliv  podílejí na rozvoji, údržbě a propagaci naší obce, aniž by stáli o popularitu. Vážím 

si každé pomoci ve prospěch nás všech, ve prospěch naší obce – Rohov. Moc děkuji. Přeji Vám do 

nastávajících týdnů mnoho zdraví, úspěchů v osobním či pracovním životě. 
                                                                                                                        

Daniel P r o c h á z k a - starosta   

_______________________________________________________________________________ 

                               INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU   

 
Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve volebním okrsku č. 1 v obci Rohov je volební 

místnost - zasedací místnost  Obecního úřadu  v Rohově. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 

(platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 

republiky). 

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. 

Ve dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 

volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovémto případě okrsková volební 

komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.___ 

 

Připravujeme letní tábor pro děti - zájemci hlaste se,ještě jsou volná místa                                                                                                          
Obecní úřad v Rohově nabízí všem dětem, které tráví prázdniny doma, týdenní zpestření prázdnin - 

vyhlašuje možnost uskutečnit letní dětský tábor chatového typu, téma tohoto tábora bude „Cesta ze 

století do století“. Táborníci zažijí dny plné her, soutěží a zábavy.  

Tábor je vhodný pro děti od 1. do 7. třídy ZŠ, místo konání tábora bude v Dolní Moravici u 

Rýmařova. Předběžná cena cca 1.500,- Kč. 

Zájemci hlaste se buď na obecním úřadě nebo u paní Hany Fedákové, která 

také podá bližší informace !!!            
.04.2  
Kniha k prodeji  
Na obecním úřadě si můžete zakoupit knihu  „Hlučínsko, Valticko, Vitorazsko - podobná minulost“ , která  

vedle sebe staví tři regiony s podobnou minulostí – všechny uvedené oblasti v titulu knihy byly součástí 

jiných státních útvarů,  teprve v roce 1920 byly dodatečně připojeny k ČSR. V roce 1938 se staly přímou 

součástí třetí říše, tedy nikoliv protektorátu nebo Sudet. Po II. světové válce ve všech těchto regionech 

V letošním roce nás čekají po pěti letech opět volby do 
Evropského parlamentu. Budou se konat ve dnech 
5. a 6. června 2009 a to v obvyklém čase:  
     v pátek 5.6. od 14.00 do 22.00 hodin  
a  v sobotu 6.6. od 8.00 do 14.00 hodin. 
  

http://www.rohov.cz/


proběhla očista a odsun obyvatelstva (proto má kniha podtitul podobná minulost).  Cena: 250,- Kč._______ 
009 
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                    Provozování živnosti v provozovně   
Fyzická nebo právnická osoba podnikající podle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve 
znění pozdějších předpisů, je povinna podle § 17 odst. 3 citovaného zákona oznámit předem 
živnostenskému úřadu zahájení a ukončení provozování živnosti v provozovně. 
Za porušení tohoto ustanovení uloží Živnostenský úřad dle § 62 odst. 1 živnostenského zákona pokutu 
až do výše 50 tis. Kč. Rovněž zodpovídá za to, že provozovna je způsobilá pro provozování živnosti 
podle zvláštních právních předpisů (stavebního zákona) a musí prokázat vlastnické nebo užívací právo 
k provozovně, kterou užívá. Pokud toto nezajistí a kontrolnímu orgánu živnostenského úřadu způsobilost 
neprokáže, uloží živnostenský úřad dle § 62 odst. 1 živnostenského zákona pokutu až do výše 100 tis. 
Kč. Co se rozumí pod pojmem provozovna dle § 17 živnostenského zákona: 

- prostor, v němž je živnost provozována (dochází zde k prodeji zboží nebo poskytování služeb 
spotřebitelům).                                                                          Převzato z kravařského Besedníku                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

___________________________________________________________________________________ 

 

                  

                    SSppoolleeččeennsskkáá  kkrroonniikkaa    ––    mměěssíícc    dduubbeenn    22000099  

                      
  JJuubbiillaannttii  ––      8800  lleett      11  oobbččaann  

                                            

                                                                                          

       INFORMACE – Nová služba na  Czech POINT – Insolvenční rejstřík    
Od 16.4.2009 byl spuštěn další informační systém veřejné správy na 

Czech POINTu.  
Jedná se o tuto službu – výpis z insolvenčního rejstříku. 

/informace týkající se dlužníků a dokumenty z insolvenčních spisů/  
Ceník 
Výpis z insolvenčního rejstříku – 100,- Kč za první stranu, 50,- Kč za 
každou další započatou stránku 
Jaké doklady mají žadatelé o výpis doložit? 
Jedná se o veřejně přístupný rejstřík, nebude tedy nutné ověřovat totožnost žadatele. 
V rejstříku je možné vyhledávat na základě dvou ukazatelů  
–  IČ (identifikační číslo organizace)     nebo 
–-  osobní údaje (jméno, příjmení, datum narození, případně rodné číslo) ________________________                                                   

Územní plány jsou na webových stránkách
Moravskoslezský kraj vytvořil projekt Zpřístupnění územně plánovací dokumentace prostřednictvím 

webových technologií. Zahrnuje územní plány 269 obcí a umožňuje zájemcům nahlédnout do územ. 

plánů obcí a tím okamžitě zjistit, k jakému využití je určeno území nebo pozemek, o který mají zájem. 

Webová aplikace zpřístupněná na mapovém serveru Moravskoslezského kraje:  

http://mapy.kr-moravskoslezsky.cz/ost/ , má dvě základní a navzájem provázané části – přehledovou  

a mapovou. Obě části umožňují snadné vyhledání obce a příslušné územně plánovací dokumentace.  

Zveřejněný územní plán je k dispozici v podobě, v jaké byl schválen.  

Můžete si prohlédnout územní plán naší obce !!! 

Příručka poradí budoucím důchodcům  
Na opavském pracovišti České správy sociálního zabezpečení v Opavě, ul. Těšínská 42, je  

zdarma k dispozici Příručka budoucího důchodce v roce 2009, která obsahuje nejčastější dotazy ohledně  

odchodu do starobního důchodu i odpovědi s praktickými výpočty, právními předpisy a kontakty. 

Příručku lze stáhnou i z webové adresy:  
http://www.cssz.cz/cz/informace/informacni-materialy/publikace.html. 

Příspěvky vlastníkům a nájemcům lesů 

Obyvatelé našeho regionu, kteří vlastní lesy nebo je mají v nájmu, mohou letos využít finanční příspěvek 

Moravskoslezského kraje. Peníze získají na provádění vybraných činností, nezbytných pro zachování lesa 

na území kraje. Žádost o poskytnutí příspěvku za práce provedené od 1.1. do 22.4.2009 mohou vlastníci 

 

 

http://www.cssz.cz/cz/informace/informacni-materialy/publikace.html


nebo nájemci lesa podat KÚ MSK, odboru životního prostředí a zemědělství nejpozději do 30.6.2009. : 

http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/cz/temata/dotace/default.htm.________________________________  

- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
___________________________________________________________________________________ 

                           Informace o likvidaci autovraků 
ŽDB,a.s. Bohumín ve spolupráci s Městem Kravaře 

uskuteční sběr autovraků / vozidel určených k likvidaci / 
ve čtvrtek 21.5.2009 v době od 11.00 do 16.00 hod 

Místo sběru : KRAVAŘE –areál společnosti J & R Mezinárodní autodoprava, 

autopneuservis, Štěpánkovická 25, Kravaře 
Cena za ekologickou likvidaci autovraku : 

kompletní autovrak : BEZPLATNĚ 
- poplatek za nekompletní autovrak bez motoru 600,-Kč, bez převodovky 350,-Kč, 

za každé chybějící kolo 100,- Kč (netýká se rezervy) 

Cena za přepravu do místa demontáže ( z místa odběru do ŽDB GROUP a.s. Bohumín ): 

- 100,- Kč/vozidlo 
!NOVINKA PRO MAJITELE NEPOJÍZDNÝCH VOZIDEL!! 
OBČANÉ KRAVAŘ, KTEŘÍ MAJÍ NEPOJÍZDNÉ VOZIDLO, SI NA VÝŠE UVEDENÝ DEN MOHOU 
OBJEDNAT ODVOZ Z MÍSTA BYDLIŠTĚ NA MÍSTO SBĚRU. POŽADAVKY NA ODTAH LZE 
DOHODNOUT NA MÍSTĚ V DEN SBĚRU. VZHLEDEM K TOMU, ŽE KAPACITA TÉTO SLUŽBY 
JE OMEZENÁ, NABÍZÍME A DOPORUČUJEME MAJITELŮM VYUŽÍT MOŽNOST OBJEDNÁVKY 
PŘEDEM NA TELEFONU 604 228 312. V TOMTO PŘÍPADĚ ZA ODVOZ KOMPLETNÍHO VOZIDLA 
ZAPLATÍ MAJITEL CELKEM 200,- Kč (za vozidlo nekompletní k této ceně platí poplatky - ceník 
viz výše). ZVÝHODNĚNÉ CENY ZA DOPRAVU JSOU PLATNÉ POUZE V DEN SBĚRU!! 

Potřebné doklady : 

O majitel vozu : občanský průkaz 

velký technický průkaz vozidla 

O ostatní osoby : plnou moc od majitele vozidla jako souhlas k likvidaci, 

velký technický průkaz vozidla 
Majitelé takto předaných autovraků obdrží na místě od ŽDB,a.s. / vlastnící souhlas KÚ 

Moravskoslezského kraje pro sběr, výkup a využívání autovraků a ostatních dopravních prostředků / 

„Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků“ – doklad potřebný pro 

vyřazení vozidla z evidence motorových vozidel 

Bližší informace Vám poskytnou pracovníci odboru místního hospodářství a investiční výstavby 

Městského úřadu Kravaře, na tel : 553 777 941, 553 777 945 a provozu Recyklace ŽDB, a.s. tel. 596 

083 671, 596 082 673 (pracovní dny od 6 – 14 hodin) nebo na mobilech 604 228 312, 604 228 455 

                Využijte tuto možnost ekologického odstranění autovraků.___________________ 

                     QUELLE  SHOP  V  BOLATICÍCH  !!! 
              MOŽNOST    OBJEDNÁVEK : 

1. NA  QUELLE  SHOPU  -  RATIBOŘSKÁ  6,BOLATICE 

2. PŘES  E-MAIL – janarehankova@atlas.cz 

3. TELEFONICKY  NA  ČÍSLO   732469619 

4. SMS   ZPRÁVOU  NA ČÍSLO  732469619 

VYZVEDNUTÍ    ZBOŽÍ   NA  PRODEJNĚ QUELLE   SHOPU,RATIBOŘSKÁ 6 

BOLATICE            PO  -  ČT          14.00   -    18.00  hod. 

                                 PÁ                       8.00   -    11.00  hod. 

                       NA   VAŠÍ   NÁVŠTĚVU   SE   TĚŠÍ  JANA ŘEHÁNKOVÁ______________  

 

Míra nezaměstnanosti v obci 
Míra nezaměstnanosti v obci Rohov k  30.4.2009:  12,12  % tj. 36  uchazečů o zaměstnání. ______ 

 

Svoz plastů, nápojových kartonů a sběr papíru  bude v obci proveden v pátek  29.5.2009 ! 

mailto:janarehankova@atlas.cz


 

 
___________________________________________________________________________________ 

                                            Okénko mateřské školy 
Velikonoce                  
V předvelikonočním týdnu jste si mohli na vstupním schodišti do MŠ prohlédnout malou výstavku 

nazvanou „Veselá vajíčka“.Učitelky a děti zde ukázaly různé způsoby zdobení vajíček a jejich využití při 

vytváření velikonoční výzdoby. 

Den Země 
Naše Země kulatá je, říká se to, vesmírem se koulí pěkně celé léto.Pozor, ať se nesrazíš s tou hvězdičkou 

v dáli, to bychom se o tebe vskutku báli:“ Slova této písničky naše děti dobře znají a také ví, jak je pro 

nás naše Země důležitá a co všechno můžeme pro ochranu naší planety udělat.Ochrana přírody je jedním 

z témat, kterým se zabýváme průběžně po celý rok.Seznamujeme děti s možností recyklace věcí, třídění 

odpadu, udržováním pořádku ve svém okolí.Vedeme je i k pěknému,ochranitelskému vztahu ke zvířátům 

a přírodě. 

U příležitosti „Dne Země“ děti namalovaly obrázky,kterými vyzdobily vstupní schodiště do MŠ. 

  

                                           Zápis dětí do MŠ v Rohově. 
                   Ředitelka MŠ v Rohově vyhlašuje zápis do mateřské školy pro školní rok 2009/2010. 

                             Zápis proběhne v budově MŠ dne 28.5.2009, od 9.00 – 12.00 hod. 

Rodiče přinesou k zápisu rodný list dítěte a potvrzení o povinném očkování. K zápisu se dostaví i děti, které 

nebyly v loňském roce do MŠ přijaty.  

                        Zapsané děti mohou nastoupit do MŠ kdykoli v průběhu škol. roku 2009/2010. 
___________________________________________________________________________________ 

                                 Okénko Základní školy v Sudicích 
Dne 21.4. a 22.4. se uskutečnily v Rohově a v Sudicích akce v rámci DNE ZEMĚ. Naši žáci 8. třídy se 

nejprve zúčastnili v Rohově úklidu okolí obce, za což jsme dostali písemné poděkování a drobné dárky 
pro naše žáky od pana starosty Daniela Procházky. Následující den pořádala naše škola projekt Den 
Země v rámci Environmentální výchovy. Byly vytvořeny pracovní dílny, kde si mohli žáci vyzkoušet např. 
výrobu "Smeťáků" z tříděného odpadu, jinde prováděli chemické rozbory půdy nebo si mohli donést své 
domácí mazlíčky a pochlubit se ostatním spolužákům. Ti nejmladší zase skládali obrazce z úzávěrů PET 
lahví, poté trávili dopoledne v nedaleké myslivně. Neméně důležitou "dílnou" byla skupina žurnalistů, 
kteří pokládali všetečné otázky o životní prostředí starostům a místostarostce všech tří obcí. Výstupy z 
tohoto projektového dne si můžete přečíst a prohlédnout na internetu či ve školním časopise.  

 
VÁŽENÍ RODIČE, PRARODIČE,... 28.5.2009 PROBĚHNE NA NAŠÍ ŠKOLE DOPOLEDNE OSLAVA KE DNI 



DĚTÍ. ŽÁDAME PROTO TOUTO CESTOU O PŘÍPADNÉ SPONZOROVÁNÍ ČI PŘÍSPĚVEK, KTERÝ BY 

BYL URČEN NA CENY NAŠE ŽÁKY.___________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________ 

                          USKUTEČNILO SE   
Tak jako každý rok na Velikonoce, i letos jsme si v naší obci připomenuli významnou tradici, kterou je 

„klepání“. Doufejme, že v příštím roce půjdou chlapci opět klepat, a to v ještě větším počtu !       

  
Ve čtvrtek 30. dubna 2009 se uskutečnil „Rej čarodějnic“.Po slavnostním průvodu čarodějnic obcí byla 

v areálu na Kučakovci vztyčena dětská májka. Na závěr si děti opekly párek u táboráku. 

                     
                                 V pátek  8. května 2009 proběhla zdařilá akce „Velká jarní hra“. 



  
 
____________________________________________________________________________________ 

              Vojáci německé armády z Hlučínska  (prosba o spolupráci) 
Vážení spoluobčané, 

více než půl století uplynulo od konce 2. sv. války, která těžce postihla jak povinně narukované 

muže z Hlučínska tak jejich rodinné příslušníky. Již několik let pracujeme na knize o vojácích Hlučínska, 

sloužících v německé armádě. Vydaným dílem bychom chtěli těmto lidem věnovat trvalou vzpomínku na 

jejich těžký osud ve válečných letech. Touto cestou se obracíme na pamětníky nebo jejich potomky 

s prosbou o pomoc. Naším cílem je sestavit pokud možno kompletní seznam všech vojáků, který bude 

obsahovat jména jak padlých, tak i vojáků, kteří válečné útrapy přečkali.  

Pokud máte doma jakékoliv doklady vztahující se k této tématice (povolávací doklady, 

propouštěcí listy ze zajetí, dopisy či fotografie z fronty, vyznamenání apod.) prosíme Vás o jejich 

zapůjčení. Kontaktovat můžete kteroukoliv z níže uvedených osob. 

Kontaktní osoby: 

Karel Kocian   tel.: 604 189 379 (Kravaře) 

Jiří Neminář   tel.: 732 731 826 (Píšť) 

Václav Šafarčík   tel.: 721 632 283 (Bolatice) 

Petr Barč   tel.: 608 942 996 (Oldřišov) 

Milan Pchálek  tel.: 732 588 624 (Opava) 

Milan Dorna   tel.: 732 357 090 (Bělá) 

Metoděj Chrástecký  tel.: 737 809 850 (Muzeum Hlučínska) 

O výsledcích naší dosavadní práce se můžete přesvědčit na webových stránkách: 

www.hultschiner-soldaten.de 

____________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 

-                                                                                                                                                                                                                                                    

                                                                           

http://www.hultschiner-soldaten.de/


 
  
                                       
                                                                                                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________________________________________________________________________         

                              ZVEME  VÁS   
                                Kulturní výbor při OÚ Rohov a SDH Rohov  

            Vás zvou v sobotu 30. května 2009 do areálu Kučakovec 

                                na tradiční    „KÁCENÍ  MÁJE“ 
                                        u příležitosti dne dětí bude spojeno ve 14.00 hodin  s akcí  

                    „DĚTSKÝ DEN -  „Dřevorubecký den“ 
                                              Bohaté občerstvení zajištěno ! Srdečně zveme !!! 
 

       Sbor dobrovolných hasičů Rohov pořádá v neděli 7. června  2009  

                               9. ročník soutěže v požárním sportu 

                        „O  putovní  pohár  starosty obce  Rohov“ 
                                   Místo : Hřiště TJ Spartak Rohov  -   Začátek: 14.00 hodin. 
                                                            Těšíme se na Vaši hojnou účast !                 
 

Kulturní dům Dolní Benešov vás zve na XIX. Hudební jaro na Hlučínsku přehlídka 
mládežnických dechových orchestrů a mažoretek  
Program:  
Sobota 30.5.2009 od 16 hod. – areál Zámeckého parku v Dolním Benešově  
Neděle 31.5.2009 ve 14.30. hod pochod do zámeckého parku, v 15.00 hod – zahájení XIX. ročníku 
starostou města.  Od 15.05.hod. zahájí DO Hecznarowice (Polsko) a mažoretky  
                            Od 15.45 hod. DO Nová Dubnica (Slovensko)a mažoretky  
                            Od 16.15 hod. DO ZUŠ Opava a mažoretky  
                            Od 17.30 hod. MOM Dolní Benešov a mažoretky  

Po skončení jednotlivých vystoupení souborů bude následovat Monstrkoncert složený za všech 

účastníků festivalu jak hudebníků tak mažoretkových skupin.__________________________________   
 



 
___________________________________________________________________________________________ 

                            !!!    Informace pro vlastníky nemovitostí !!! 
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